

## **Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης**

### **Καρδίτσας**

#### **Τμήμα Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων**

#### **Φυσική Αγωγή**

## **Δελτίο Τύπου**

Η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ.) Καρδίτσας εκφράζει τα θερμά της συγχαρητήρια σε όλα τα μέλη της ομάδας Καλαθοσφαίρισης του Γενικού Λυκείου Παλαμά για την πανάξια πρόκριση της στην τελική φάση (final four) των Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων Καλαθοσφαίρισης ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ. για το σχ. έτος 2018-19.

Τα κορίτσια του ΓΕ.Λ. Παλαμά, στην νικηφόρα μέχρι τώρα πορεία τους απέκλεισαν αρχικά το 3<sup>ο</sup> ΓΕ.Λ. Τρικάλων και στην συνέχεια το 4<sup>ο</sup> ΓΕΛ Βόλου καταλαμβάνοντας σχετικά εύκολα και για πολλοστή φορά τα τελευταία χρόνια τον άτυπο τίτλο του πρωταθλητή Θεσσαλίας.

Συνέχισαν όμως την θριαμβευτική πορεία τους και στην επόμενη φάση των αγώνων, νικώντας κατά σειρά το ΓΕ.Λ. Μεγαλόπολης Αρκαδίας, το ΓΕΛ Λουτρών Αιδηψού και στην συνέχεια το 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Ρεθύμνου. Όλες οι νίκες των κοριτσιών ήταν αδιαμφισβήτητες από κάθε άποψη, αφού τα σκορ των αγώνων καταδεικνύουν εύκολη επικράτηση σε κάθε αγώνα.

Στην συνέχεια των αγώνων, η ομάδα κοριτσιών του ΓΕ.Λ. Παλαμά θα τεθεί αντιμέτωπη στην πόλη της Καβάλας, στις 4 Απριλίου με μια από τις σχολικές ομάδες του Ελληνικού Κολεγίου Θεσσαλονίκης, του 1<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. Βούλας και ενός Λυκείου της Κύπρου, μετά από κλήρωση που θα διεξαχθεί και θα διεκδικήσει την πρόκριση της στον μεγάλο τελικό του Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης.

Η Ο.Ε.Σ.Α.Δ. Καρδίτσας εύχεται στην ομάδα Καλαθοσφαίρισης του ΓΕ.Λ. Παλαμά καλή επιτυχία και νίκες σε όλους τους αγώνες που θα δώσει στην πόλη της Καβάλας στο διάστημα μεταξύ 4 και 5 Απριλίου και προσδοκεί να δει το ΓΕ.Λ. Παλαμά στο υψηλότερο σκαλί του βάθρου.

Η ομάδα κοριτσιών του ΓΕΛ Παλαμά απαρτίζονταν από τις μαθήτριες: Μπενέκη Χρυσάνθη, Καρακώστα Ευαγγελία, Ντούλα Αθανασία, Κατσιαούνου Αθηνά, Ντίνα Βασιλική, Ντούλα Αλεξάνδρα, Καρακώστα Μυρτώ, Πατούνη Ευφροσύνη, Πατσιαλή Μαριάνθη, Ζητούνη Δήμητρα, Τσερέπη Παναγιώτα και Μπακράτση Ευαγγελία. Την ομάδα Καλαθοσφαίρισης του ΓΕ.Λ. Παλαμά καθοδηγούσε από την θέση του προπονητή ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής Κωνσταντίνος Σεριφης.